



奉化发布



奉化日报

区委常委会议学习传达市委十三届四次全会精神 切实把思想和行动统一到市委决策部署上来 坚定不移沿着“八八战略”指引的路子阔步前进 齐心协力推进“六争攻坚”在奉化落地生根

□记者 许霖

本报讯 昨天上午,区委常委会议学习传达市委十三届四次全会精神,研究我区贯彻落实意见。区委书记高浩孟主持会议。会议指出,市委十三届四次全会是在改革开放40周年、“八八战略”实施15周年之际召开的一次重要会议。会议立意高远、主题突出,为今后一段时期宁波的现代化建设指明了方向、明确了任务,也为我区召开区委一届四次全会作出了示范、提供了遵循。各地各部门要认真学习贯彻、深刻领会、坚决贯彻,切实把思想和

行动统一到市委的决策部署上来,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子阔步前进,齐心协力推进“六争攻坚”在奉化落地生根。会议强调,贯彻落实市委全会精神重点要抓好三件事。一是要切实抓好市委全会精神的学习贯彻。要加强学习理解,结合“大学习大调研大抓落实”活动,通过党委(党组)会议、中心组学习会、专题组织生活会等方式认真学习、深入研讨,确保学深悟透、融会贯通。要加大宣传力度,把学习贯彻全会精神作为庆祝改革开放40周年、开展解放思想活动的重要内容,通过各类媒体、

线上线下等多种方式,迅速掀起学习贯彻市委全会精神的热潮。二是要持续推进“六争攻坚”的奉化实践。要对照此次市委全会的最新要求,坚定不移地聚焦“五倍速五提升”“五大攻坚战”“五不”作风大整治等中心工作,拉高标杆、对标争先,深入解放思想、持续改革开放,全力推动新区发展再上新台阶。三

是要认真做好区委一届四次全会的筹备工作。相关部门要围绕“大学习大调研大抓落实”活动,突出“以思想大解放推进‘八八战略’再深化、改革开放再出发”这一主题,认真做好会议各项筹备工作,确保全会圆满召开。会议还审议了区委一届四次全会建议方案。



13岁奉化女孩严子熙一鸣惊人 摘下欧洲象棋锦标赛多项冠军 有望成为最年轻的国际大师

□记者 张夏珍
通讯员 周力

本报讯 自古英雄出少年。在刚刚结束的第31届欧洲象棋锦标赛上,奉化13岁女棋手严子熙首次参赛一鸣惊人,独揽女子个人、青少年、团体和双人赛(表演项目)冠军,获得申报国际大师的资格。严子熙也有望成为取得象棋国际大师称号的最年轻棋手。严子熙是土生土长的奉化人,小学就读于居敬小学。原居敬小学副校长、区象棋协会秘书长俞成松是严子熙的启蒙教师。在俞成松眼里,严子熙悟性好、肯努力,她在学棋一年后,就获得了学校一年级段冠军,并从此与象棋结下不解之缘。2014年,严子熙结识了师傅邱东,后又拜国际特级大师吕钦、赵国荣为师。更高水平的学习让严子熙的象棋水平稳步提高,成绩也越来越好,先后获得宁波市、浙江省象棋比赛冠军,全国少儿比赛第六名,全国象棋团体锦标赛第五名,并成功晋升象棋大师。此次欧洲象棋锦标赛共有来



严子熙(右)在比赛中

自欧洲9个国家的40名顶尖棋手参赛,其中不乏国际大师和国际特级大师。“整体发挥还是挺不错的,也有几盘超常发挥。”回忆起在米兰的比赛经历,严子熙记忆犹新,“最有

压力的一盘是和德国象棋协会会长耐格勒对弈,冒险用了一个‘弃子攻杀法’,比较幸运地搏成功了。”“当时没有想过自己会拿冠军,就想去练练棋,最终拿到冠军时非

常激动。”即将迎来14周岁生日的严子熙说,在象棋这条路上,除了父母与老师,也要感谢一直没有放弃的自己,今后还要好好练习,提升水平,力求“棋霸”和“学霸”两不误!

扎实做好群众工作 加快推进签约进度 ——南山路中段危旧房改造项目指挥部负责人答记者问

□本报记者

南山路中段危旧房改造项目推进有序,但项目被征收(拆迁)户对房屋征收补偿政策、安置区域以及高龄老人配套政策等问题还存在不少疑惑。对此,记者就被征收(拆迁)户关心的问题采访了南山路中段危旧房改造指挥部的负责人。问:该项目的补偿政策是否还会发生变化?答:本项目在前期制定补偿政策时,已经过大量的调查研究,几上几下,反复论证。项目启动阶段,又经过改造意愿调查,其中,同意改造的意愿率达97.57%;根据政策规定,接着又就补偿方案(征求意见稿)向广大住户征求意见,最终以区人民政府于2018年5月29日作出征收决定并公告。项目正式实施后,指挥部始终坚持依法征收,“公

开、公平、公正”的原则,并严格按照区人民政府确定的房屋征收补偿方案实施签约工作,直至项目征收完成。因此,本项目的补偿政策不会再变化,项目指挥部始终按照政策做好征收工作。问:安置房具体位置在哪里,交付时间要多久?答:安置房位于西河路以东,长汀西路以南,淑浦路以西,印象奉化以北(原西河小区区块),全部为高层房屋,钢混一等结构的期房,套型为60、70、80、90、100、110、120平方等共七种。交付时间为3年左右。该地块周边有新建的实验小学、印象奉化商业综合体,以及四通八达的交通,随着奉化城市的发展,今后安置房的地理位置较为优越。问:当前区住建局出台了关于加强普通商品住房预售管理的通知(奉建[2018]72号),该文件的核心内容是什么?

答:该文件规定,房地产开发企业在公开销售普通商品住房时,应提供不低于当期准售普通商品住房总建筑面积40%的房源向我区“征迁货币安置未购房家庭”销售。房源宜选择建筑面积在140平方米内的中小户型为主,并按单元按幢连续提供。南山路中段危旧房改造项目范围内签约的货币安置户,在协议生效后,要购买商品房时,可凭生效的补偿协议和身份证到房产超市进行登记摇号,且凭补偿协议可按规定享受与补偿值同额度的契税免缴政策。问:该项目针对特殊群体,政府有何便利措施?答:考虑到高龄老人租房困难的特殊性,政府将借用社会力量,定向为高龄老人建造临时过渡房屋,用于此类特殊群体的租赁过渡。目前已确定建在锦屏街道三溪村,计

划6个月交付。问:协议生效关系到能否领取补偿款等后续问题,已经签约的被征收户比较关注协议生效问题,请问补偿安置协议什么时候可以生效?答:补偿安置协议需要本项目签约率达到80%以上才能生效,具体以征收部门的协议生效公告为准。比如中医院周边、春晖零星危旧房屋改造征收项目从7月22日起经11天时间,签约户数比例达到80.2%,待协议审核通过率达到80%后,征收部门将公告协议生效,然后开始向已签约户发放补偿款。问:如果该项目在规定期限内签约率未达到80%,会产生什么结果?答:如该项目在规定期限内(2018年11月18日前)未达到80%的签约率,已签订的补偿协议不生效,房屋征收决定效力终止,该项目终止实施,5年内不启动该项目。

□记者 俞加北

本报讯 昨天下午,区委副书记、区长张文斌主持召开东部门户区项目推进工作座谈会,听取项目推进工作相关情况汇报,并部署下一阶段工作。区领导魏建根、傅岳炳、王兰平等参加。在听取相关情况汇报并与实施方宁波产城集团进行充分沟通交流后,张文斌肯定了前阶段项目推进取得的成绩,并指出,实施东部门户区项目是我区实现“后来居上、最美最好”的重要举措之一,事关城市发展和民生福祉。各相关部门和单位要高起点规划,充分借鉴其他地区门户区规划的先进经验,科学统筹做好产业、基础设施、地下空间等规划,高层次打造东部门户区。张文斌强调,东部门户区建设,产业导入至关重要。各相关部门和单位要高水平招商,严格按照全区产业导向和布局,充分发挥项目实施方产城集团的主体作用,重点招引一批高科技项目和新兴产业。同时,各相关部门要各司其职、主动配合、无缝对接,坚持问题导向,全面梳理排查出问题清单,并创新服务方式方法破解难题,为项目顺利推进提供高质量服务。张文斌要求,在项目推进过程中,要始终坚持高标准建设,严格按照“六争攻坚、三年攀高”行动要求,以宁波主城区标准为标杆,充分融入海绵城市等建设理念,适度超前做好基础设施、绿化景观建设,为门户区建设留足公共空间,同时突出以高科技产业和现代服务业为重点,切实提升产城融合水平。会上,区发改局、科技局、财政局、住建局、市场监管局、征收办、大项目办、轨道交通指挥部、国土分局、规划分局、岳林街道等部门主要负责项目推进过程中遇到的难题进行交流解答。

高标准高质量打造城市门户

张文斌在东部门户区项目推进工作座谈会上指出

我区深入推进移风易俗工作

□记者 毛滢颖
通讯员 翁贤斌

本报讯 记者从区委作风办获悉,5月25日我区召开移风易俗工作部署会议后,全区各镇(街道)、相关部门积极行动,认真组织,深入推进移风易俗工作,取得了阶段性成效。区委作风办督促各地党员干部签订承诺书,截至目前,全区3.6万名干部签订承诺书,签订率97.6%。区民政局开展“青山白化”专项整治,规范婚丧事活动,在原有的公墓行业协会基础上成立殡葬行业协会,统一殡葬服务内容、服务项目、服务标准,引入文明治丧样本建设,与丧户家属签订协议书,做到“六禁止”。区公安分局开展烟花爆竹专项整治,会同区安监局对存有安全隐患的19家烟花爆竹零售经营点进行检查,注销2家单位经营资格。区交警大队开展婚丧车辆专项整治,利用电子警察

抓拍到11辆违规改装或装载电子花圈车辆,并进行曝光。区综合行政执法局开展封建迷信专项整治,重点强化对鲜花店、花圈店、石料店日常监管,累计出动执法人员60人次,对57家占道经营婚丧用品及丧事活动的沿街商铺、小商小贩要求限期整改,对其中屡教不改的6家进行强制清理。区市场监管局进行婚丧用品市场专项整治,出动278人次,检查市场主体157家,对有违规经营行为的3家经营户责令其改正,并要求作出书面承诺。下一步,全区将继续深化四大专项整治,推进三项规范,加强督查工作。



今天迎来立秋节气 市民仍需经受高温“烤”验

□记者 徐华良
通讯员 沈绿草

本报讯 虽然暑热难熬,但一翻日历,今天21时31分将迎来二十四节气中的立秋。过了立秋,早晚的天气会逐渐凉爽起来,但白天还要经受高温的“烤”验。昨天,在副热带高压控制下,我区气温一路攀升,到昨天下午2时,全区最高气温达到37℃,局部地区最高气温则更高。昨天中午起,溪口镇董村、斑竹等地乌云密布、电闪雷鸣,短时间内降雨量较大,给高温天气暂时退了“烧”。立秋之后,人们开始期盼炎热的天气快点过去,凉爽的季节早点到来。但根据气象学定义,日平均气温连续5天在22℃以下才算入

秋。记者从区气象台了解到,去年我区入秋时间为10月12日。因此,我区离入秋时间还有很长一段时间。据区气象台副台长郑健介绍,今年第13号台风“珊珊”于8月3日在西北太平洋洋面上生成。因副热带高压强大,“珊珊”难以入侵,被死死挡在门外,未来对我国海区无影响。气象专家提醒,立秋以后,饮食习惯要慢慢调整,要少吃“重口味”的食物。比如,忌吃过燥食物。因为许多慢性呼吸系统疾病往往从秋季开始复发或逐渐加重,而油炸食品等过燥食物易伤肺耗气;忌吃辛辣生冷食物,以免造成肠胃消化不良,引发各种消化道疾病。

项目区域	空气污染物指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
	城区	72	二级 良
	溪口	65	二级 良

宁波市奉化区环保局特约刊登